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РІШЕННЯ № 929/1 

02 грудня 2024 року                                                                                                         м. Черкаси 

 

1. Рада адвокатів Черкаської області в складі: В.О. голови Ради адвокатів Черкаської  області 

Деревянко В.Т., членів Ради адвокатів Черкаської області: Топоров О.Ю., Манжара Д.С., 

Токар О.М., Тимчук О.В., заслухавши В.О. голови Ради адвокатів Черкаської області    

Деревянко В.Т., розглянувши питання про сплату щорічних внесків на забезпечення реалі-

зації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій в 2025 -2026 роках,-  

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

          Заслухали виконуючого обов’язки голови Ради адвокатів Черкаської області           

Деревянко В.Т., який        доповів, що відповідно до підпунктів 10.1-10.4 частини 2 «Поло-

ження про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування», із змінами, 

внесеними рішенням Ради адвокатів України № 136 від 16-17.11.2022 року, - радам адвокатів 

регіонів надано право приймати рішення про звільнення, зменшення або відтермінування 

сплати щорічних внесків, стосовно  категорій осіб передбачених п.п 10.1-10.4 частини 2 

«Положення».    

 З огляду на те, що значна частина адвокатів Черкаської області є особами з інвалідніс-

тю 1-2 груп, інвалідами війни, учасниками бойових дій, учасниками ліквідації наслідків ава-

рії на ЧАЄС та ін., Рада адвокатів Черкаської області не має  можливості звільняти  адвокатів 

окремих категорій осіб передбачених п.п 10.1-10.4 частини 2 «Положення» від сплати щорі-

чних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, оскільки це призведе 

до не виконання прибуткової частини  бюджету РАЧО в 2025-2026 роках та в зв’язку з цим 

до обмеження фінансування діяльності Ради адвокатів Черкаської області та КДКА Черкась-

кої області. 

 Крім того, Рада адвокатів Черкаської області, протягом дії воєнного стану, надає фі-

нансову допомогу Збройним силам України. А також, 20% відрахувань від внесків на забез-

печення реалізації адвокатського самоврядування, направляє КДКА Черкаської області на 

реалізацію її діяльності, що в сукупності є додатковими фінансовими витратами, які негати-

вним чином впливають на можливість звільнення адвокатів окремих категорій осіб передба-

чених п.п 10.1-10.4 частини 2 «Положення», від сплати щорічних внесків на забезпечення 

реалізації адвокатського самоврядування. 

         Враховуючи викладене, на підставі «Положення про внески на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування», із змінами, внесеними рішенням Ради адвокатів України № 

136 від 16-17.11.2022 року», ст. 58 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяль-

ність», - 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

mailto:kdka.rada.ck@gmail.com


 

 

1. Не звільняти адвокатів окремих категорій, що перелічені в п.п 10.1-10.4 частини 2  «Поло-

ження про внески на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування», із змінами, 

внесеними рішенням Ради адвокатів України № 136 від 16-17.11.2022 року, від сплати щорі-

чних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в 2025 -2026 роках. 

 

 

В.О. голови Ради                                        /підпис/          В.Т. Деревянко 

 

 

 

Секретар Ради                                    /підпис/                                     О.Ю. Топоров 

  

 

  


